

**KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V BRNĚ
JEŘÁBKOVA 4, 602 00 BRNO**

Číslo jednací.: KHSJM 43143/2022/BM/HZZ
Spisová značka: S-KHSJM 42467/2022

Vyřizuje: MUDr. Petra Eclerová
Tel.: 541 126 454
Email: petra.eclerova@khsbrno.cz

Všem poskytovatelům
*ambulantních zdravotních služeb
lůžkových zdravotních služeb
pobytových sociálních služeb
na území Jihomoravského kraje*

V Brně dne 22. července 2022

**DOPORUČENÍ K ZAVEDENÍ POUŽÍVÁNÍ OCHRANNÝCH
PROSTŘEDKŮ DÝCHACÍCH CEST U POSKYTOVATELŮ
ZDRAVOTNÍCH A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB**

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
vážená paní doktorko, vážený pane doktore,

aktuální vývoj onemocnění covid-19 má nepříznivou vzrůstající tendenci počtu případů, a to jak v Evropě, tak v České republice. Nárůst počtu případů je ovlivněn zejména novými subvariantami varianty omikron, které již mezi vyšetřovanými vzorky převažují.

Současná strategie boje proti onemocnění covid-19 v České republice není založena na plošných restriktivních opatřeních. Vzhledem k výše uvedenému Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, jako věcně a místně příslušný orgán ochrany veřejného zdraví dle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, **doporučuje zavedení používání ochranných prostředků dýchacích cest** v zařízeních ambulantní a lůžkové zdravotní péče a v zařízeních pobytových sociálních služeb, a to minimálně u ambulantních pacientů a u osob navštěvujících hospitalizované pacienty/klienty.

Ochranným prostředkem dýchacích cest se rozumí respirátor (bez výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem, tedy s filtrační třídou ochrany nejméně FFP2. Je nezbytné zdůraznit, že respirátor musí k tělu přiléhat, resp. těsnit a musí být zakryta část dutiny ústní a okolí, včetně nosu.

Děkuji Vám za Vaši spolupráci.



Ing. David Křivánek
ředitel
Krajské hygienické stanice
Jihomoravského kraje se sídlem v Brně

Rozdělovník:

1. Poskytovatelé ambulantních zdravotních služeb na území Jihomoravského kraje
2. Poskytovatelé lůžkových zdravotních služeb na území Jihomoravského kraje
3. Poskytovatelé pobytových sociálních služeb na území Jihomoravského kraje